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O aoxrjoelc ye * elvon mo 80GXOAEC xou av Bev Umopelte v Tic AUCETE Uuny anoyonteuteite!
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Aciéte 6t av a, — a xou b, — b, t61€ a,b, — ab.
AeiZte 6L ma ovyxhivouvoo oxohoudio (Snh. oe nenepacpévo Tpaypatind aptdud) ebvar @paypévn.
Acl&te 6t o axohovdo Cauchy etvon ppayuévrn. Ioydel ndvtote to avtiotpopo;

* Afvetan pa axohovdiar yia Ty onola woylet 6Tt |ant2 — Ant1]| < Clans1 — apn| yia C < 1. Acite 6n n
axohoudior auth cuyxiver. (YTrodeln: Ipoonadeiote va deilete 6Tt pior téTola oxohoudion Exel Ty WLHTNTA
Cauchy.)

. Aet&te 6T ev yével yio o axoroudia woylel liminf a,, < limsup a,. Tv cupPaiver av 1o dve xou xdtw dpto

elvan (oo
Acigte 6t limsup(—ay,) = — liminf(ay,)

Xenowonolelote mopadelypota yior var XatoAdBete Ty dAYeBpo Tou dve xou Tou %dTe oplou.

. * Aci&te 6u limsup(a, + b,) = limsup(a,) + limsup(b,) av Touldyotov pwa ano T dVo axohoudiee

ouyxhivel. Ilpoonadelote va delte T ouuBaivel pe to xdtw dplo.

. Ag{€te 6T undpyel TavToTe Lo tooxohoudia TOL CUYXAVEL 6TO XdTw Gplo [Log oxohoudiog.

Acigte 6TL n axohovdia a, = 55 cuyxhivel oo 0.

+

* Aetlte 6t av limsup a,, = a t61e v xde €, uvndpyel pévo mEenepacPévo to Ao Gpot Tne axohouvdiog
yia Toug onoloug Loylel a, > a + € xol dnelpol to TAndog Gpol Yo Toug onoloug Loylel a, > ¢ — €. Enlong
del&te 6w limsup(ay, + by,) < limsupa, + limsupb,,.

Av p = 1inf(A4) vy xérowo A C R, dei&te otL pnopeite va xatooxevdoete pa axorovdia {z, : n € N} C A
TETOLL OOTE Ty —> U

AeiEte ot av (z,) pporyuévn axohoudia tétoln xdle cuyxhivovoo unoaxohoudio vo éyel To (B0 dplo x t61E
6l 1 axolovdla x,, — .

Bpeite o limsup xau to liminf tne axoroudiog @, = (—1)"(1 + L)

Abveton 1 axohoudia (z,) pe £1 = 1 xou &1 =
6pl0

1 , , , ,
372 1= 1. Acigte o ebvan ouyxhivouoa xau Beette 0

Atvetan 1 oxohovdia T 41 = 5 (T + a/xy), ue 21 > 0 xon a > 0. Acillte ot ouyxhivel oTo V/a.



